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 1402کنکور ارشد  راهسازی و روسازیپاسخنامه  

 نامه کلیدی سوالات و پاسخ 
  20  مترمربع و دیگری بصورت خاکریزی با سطح مقطع    30دو پروفیل عرضی متوالی یکی بصورت خاکبرداری با سطح مقطع    -121

1+مترمربع به ترتیب در کیلومتراژ   1+  و  360 میزان حجم خاکبرداری و خاکریزی بین این دو مقطع به ترتیب  قرار گرفته اند.  410
 ؟ از راست به چپ چند مترمکعب است

1 )−450 200  2) −300 300   3)−200 450   4 )−600 300  

 دام است؟ )میزان انحنای قائم(ک  k دوطرفه معیار تعیین پارامتر-گنبدی)محدب( در یک راه دوخطهدر طراحی یک قوس قائم    -122

  تامین فاصله دید توقف  (2   تامین فاصله دید در شب (1

 محدودیت سبقت  (4   تامین فاصله دید سبقت  (3

   تفاوت اصلی آزادراه نسبت به بزرگراه چیست ؟ -123

  حجم روزانه بیشتر  (2     وجود تقاطع  (1

 تعداد خطوط بیشتر  (4    سرعت طرح بیشتر  (3

اصطکاک جانبی به    متر اول این قوس مقدار مقادیر دور و ضریب  100در    متر  300  در یک قوس دایره ای ساده به طول  -412
درصد افزایش داشته است. برای آنکه مقدار سرعت و   10  اصطکاک  مقدار ضریب  متر دوم   200درصد است. در    12 و   10ترتیب   

 در قسمت دوم چه مقدار باید تغییر کند ؟  ر دورشعاع قوس ثابت بماند، مقدا

 کمتر  درصد 12 (2  بیشتر  درصد 12( 1

 کمتر درصد 10 (4  بیشتر  درصد 10(  3

از    کمتر   واحد   100نقطه دوم    yکه  قرار گرفته باشند  به نحوی  ی یکدیگر  متر  50 اگر دو نقطه روی منحنی بروکنر با فاصه   -512
 است؟  درست دام کدر نتیجه  باشد  نقطه اول

   .ر از مقدار خاکبرداری بوده استبیشت  مترمکعب 100متر، مقدار خاکریزی   50در این   (1

   بوده است. خاکریزیر از مقدار بیشت مترمکعب 100 خاکبرداریمتر، مقدار  50در این   (2

   بوده است. صفر   خاکبرداریو مقدار  مترمکعب 100متر، مقدار خاکریزی  50در این  (3

 بوده است.  صفر   خاکریزیو مقدار   مترمکعب 100 خاکبرداریمتر، مقدار  50در این   (4

   ؟ کدام مورد زیر در خصوص استفاده از روش هسته ای به منظور اندازه گیری تراکم خاک درست است  -126

  غیرتخریبی و سریع است  (2    ت بر اس تخریبی و زمان (1

 متر از دقت کافی برخوردار است سانتی15ی با ضخامت بالای یه هالادر  (4 ت ه نیروی متخصص نیاز دارد و کم هزینه اسب (3
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 1402کنکور ارشد  راهسازی و روسازیپاسخنامه  

   ؟ تاس نادرست  کدام مورد در خصوص قیرهای امولسیون -712

 با مصالح آهکی سازگار است.  قیر امولسیون آنیونی (1

 ست. نیسازگار  سیلیسیبا مصالح  قیر امولسیون آنیونی (2

 ست.نیبا مصالح آهکی سازگار  یونیکاتقیر امولسیون  (3

 ست. نیسازگار  سیلیسیبا مصالح  یونیکاتقیر امولسیون  (4

   ؟ برای ایجاد تورم در اثر یخبندان، چه شرایطی باید برقرار باشد  -128

 منبع آب زیر زمینی در عمق کم-ه خاک درشت دان-نوسانات دمایی (1

 منبع آب زیر زمینی در عمق کم-هدان  ریز خاک  -نوسانات دمایی (2

 منبع آب زیر زمینی در عمق کم- هخاک درشت دان- هوای زیر صفر درجه (3

 منبع آب زیر زمینی در عمق کم- هدان ریزخاک -هوای زیر صفر درجه (4

 ؟   در شکل زیر مقدار حداکثر تنش فشاری تابعی از کدام است -129
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رح  طیه اساس و لایه زیراساس و عدد ضخامت محاسبه شده در  آسفالتی، لا ویه بتن  رس ضرایب قشر داده شده برای  بر اسا  -130
   ؟، کدام ساختار روسازی درست و منطقی است(SN)روسازی 

a (SN)

a

a

m m

/

/

/

= =

=

=

= =

1

2

3

2 3

0 43 6
0 18
0 11

1

 

 سانتی متر  30 لایه تمام آسفالتی با ضخامت (1

 سانتی متر  35 با ضخامت لایه تمام آسفالتی (2

 سانتی متر  15 ضخامتروی لایه اساس با  سانتی متر 30 آسفالتی با ضخامتلایه  (3

 سانتی متر  30 ضخامتروی لایه اساس با  سانتی متر 20  آسفالتی با ضخامتلایه  (4
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 1402کنکور ارشد  راهسازی و روسازیپاسخنامه  

 پاسخ نامه تشریحی

  20  مترمربع و دیگری بصورت خاکریزی با سطح مقطع    30دو پروفیل عرضی متوالی یکی بصورت خاکبرداری با سطح مقطع    -121
1+در کیلومتراژ  مترمربع به ترتیب   1+  و  360 میزان حجم خاکبرداری و خاکریزی بین این دو مقطع به ترتیب  گرفته اند.  قرار  410

 ؟ از راست به چپ چند مترمکعب است

1 )−450 200  2) −300 300   3)−200 450   4 )−600 300  
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 دام است؟ )میزان انحنای قائم(ک  k دوطرفه معیار تعیین پارامتر-گنبدی)محدب( در یک راه دوخطهدر طراحی یک قوس قائم    -122

  تامین فاصله دید توقف  (2   تامین فاصله دید در شب (1

 محدودیت سبقت  (4   تامین فاصله دید سبقت  (3
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   تفاوت اصلی آزادراه نسبت به بزرگراه چیست ؟ -123

  حجم روزانه بیشتر  (2     وجود تقاطع  (1

 تعداد خطوط بیشتر  (4    سرعت طرح بیشتر  (3
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اصطکاک جانبی به    متر اول این قوس مقدار مقادیر دور و ضریب  100در    متر  300  در یک قوس دایره ای ساده به طول  -412
درصد افزایش داشته است. برای آنکه مقدار سرعت و   10  اصطکاک  مقدار ضریب  متر دوم   200درصد است. در    12 و   10ترتیب   

 در قسمت دوم چه مقدار باید تغییر کند ؟  ر دورشعاع قوس ثابت بماند، مقدا

 کمتر  درصد 12 (2  بیشتر  درصد 12( 1

 کمتر درصد 10 (4  بیشتر  درصد 10(  3
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 1402کنکور ارشد  راهسازی و روسازیپاسخنامه  

از    کمتر   واحد   100نقطه دوم    yکه  قرار گرفته باشند  به نحوی  ی یکدیگر  متر  50 اگر دو نقطه روی منحنی بروکنر با فاصه   -512
 است؟  درست دام کدر نتیجه  باشد  نقطه اول

   .ر از مقدار خاکبرداری بوده استبیشت  مترمکعب 100متر، مقدار خاکریزی   50در این   (1

   بوده است. خاکریزیر از مقدار بیشت مترمکعب 100 خاکبرداریمتر، مقدار  50در این   (2

   بوده است. صفر   خاکبرداریو مقدار  مترمکعب 100متر، مقدار خاکریزی  50در این  (3

 بوده است.  صفر   خاکریزیو مقدار   مترمکعب 100 خاکبرداریمتر، مقدار  50در این   (4
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 1402کنکور ارشد  راهسازی و روسازیپاسخنامه  

   ؟ کدام مورد زیر در خصوص استفاده از روش هسته ای به منظور اندازه گیری تراکم خاک درست است  -126

  غیرتخریبی و سریع است  (2    ت بر اس تخریبی و زمان (1

 متر از دقت کافی برخوردار است سانتی15ی با ضخامت بالای یه هالادر  (4 ت ه نیروی متخصص نیاز دارد و کم هزینه اسب (3
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 1402کنکور ارشد  راهسازی و روسازیپاسخنامه  

   ؟ تاس نادرست  کدام مورد در خصوص قیرهای امولسیون -712

 با مصالح آهکی سازگار است.  قیر امولسیون آنیونی (1

 ست. نیسازگار  سیلیسیبا مصالح  قیر امولسیون آنیونی (2

 ست.نیبا مصالح آهکی سازگار  یونیکاتقیر امولسیون  (3

 ست. نیسازگار  سیلیسیبا مصالح  یونیکاتقیر امولسیون  (4
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 1402کنکور ارشد  راهسازی و روسازیپاسخنامه  

 ؟   در شکل زیر مقدار حداکثر تنش فشاری تابعی از کدام است -129
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 1402کنکور ارشد  راهسازی و روسازیپاسخنامه  

رح  طیه اساس و لایه زیراساس و عدد ضخامت محاسبه شده در  آسفالتی، لا ویه بتن  رس ضرایب قشر داده شده برای  بر اسا  -130
   ؟، کدام ساختار روسازی درست و منطقی است(SN)روسازی 

a (SN)

a

a

m m

/

/

/

= =

=

=

= =

1

2

3

2 3

0 43 6
0 18
0 11

1

 

 سانتی متر  30 لایه تمام آسفالتی با ضخامت (1

 سانتی متر  35 لایه تمام آسفالتی با ضخامت (2

 سانتی متر  15 ضخامتروی لایه اساس با  سانتی متر 30 آسفالتی با ضخامتلایه  (3

 سانتی متر  30 ضخامتروی لایه اساس با  سانتی متر 20  آسفالتی با ضخامتلایه  (4

 


